



上阵父子兵 寻宝父子档

适逢16日，寻宝活动为父亲节助兴

本报枣庄6月16日讯

本报滕州读者寻宝活动第二期于6月16日举行，当天恰逢父亲节，荆河公园随处可见参加寻宝活动的“父子档”。

16日一早，家住赵王河小区的赵一帆就跟随爸爸早早地在报名处等候。今年十岁的赵一帆告诉记者，自己还没给爸爸送过父亲节礼物，这次想通过寻宝活动为爸爸送上一件心仪的礼物。“希望我今天能找到墨镜！太阳越来越晒，我爸正需要一副呢！”寻宝开始前，小一帆不忘给自己鼓劲。

“儿子，在假山上找找看”、“石头底下那个是不是？”在赵先生的指点下，不到半个小时，赵一帆就找到了三个宝物。“这孩子跑得太快了，我都有点跟不上了！不过看他找得这么起劲，我也不能落后呀！这个父亲节过得很有意义，希望齐鲁晚报以后能多举办类似的活动。”赵先生如是说。

兑奖时，小一帆显得很紧张，口中一直念叨着“墨镜、墨镜。”最终，除了颜秉刚眼镜店提供的墨镜外，小一帆还寻到了由滕州爱尚健身会所提供的价值150元的健身卡一张和滕州鞋王专卖店提供的价值50元皮鞋美容卡一张。“太好了，有墨镜！爸爸，这是我送给你的父亲节礼物！”小一帆高兴地把墨镜递给了赵先生。

本报第二期滕州读者寻宝活动奖品由滕州美莱纯韩整形医疗机构提供美肤卡、JYD吉舞风尚文化传媒公司提供免费周卡，滕州美好育婴用品有限公司提供的“美好”小棉袄童装，滕州颜秉刚眼镜超市提供的优质太阳镜，滕州爱尚健身房提供的月度健身卡，滕州鞋王专卖店提供的皮鞋美容卡，滕州艾米主题婚礼策划公司提供的优惠券，韩国上尚高端儿童摄影提供的尊荣拍摄卡，金富通实木家具提供的饮料，左右沙发提供的代金券、壹号虎公馆提供的代金券、光明家具提供的代金券等。通过活动参加者自己的努力，第一期活动奖品全部被找到。

从市中赶到滕州寻宝

五位读者还主动当起志愿者

本报枣庄6月16日讯

在本期活动中，五位“最美志愿者”为本次活动增添了一道亮丽的风景线。16日，秦戈军、张岚、秦晓川、赵钰、张媛媛两家共五人，早上六点即从枣庄市中区的家中驱车前往滕州荆河公园参加寻宝活动。

早上七点多，看到工作人员在为寻宝活动忙碌着，秦戈军主动上前询问：“有什么需要帮忙的吗？我们今天除了寻宝，更重要的任务是为滕州人民服务！”秦戈军告诉记者，看

到上周五齐鲁晚报魅力滕州刊登的寻宝大赛活动明细后，他们一家三口和朋友夫妻俩特意从枣庄市中区来滕州参加活动，正说着，秦戈军一行五人就加入了工作人员的队伍中，忙着做登记、扯条幅、布置展板等，从七点多一直忙活到九点半。

看到前来参加活动的市民均已做好登记，秦戈军一行五人才开始他们的“寻宝之旅”，此时，寻宝活动已开始半个多小时。由于进园时间较晚，秦戈军



参加寻宝还主动当志愿者，他们说“很开心”。

一行只找到了几张卡片。“我们今天虽然是冲着寻宝活动来的，但是能体验一把做志愿者的乐趣也不错！参加活动不在于能中多少奖品，而在于在这个过程中收获到快乐！”张岚告诉记者。

下期宝贝

开始征集

本报枣庄6月16日讯

讯 6月1日至6月30日，本报滕州读者寻宝活动已经举办两期。由于活动形式新颖，社会参与度和关注度高，宝物诱惑，活动刺激，“读者寻宝大赛”已经在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮。

在规定的场次和时间内，读者寻找到宝物标志，可凭宝物标志当场兑换相应的宝物。寻宝秘语及线路由本报倾力打造，在每周五报纸上刊登。

为了增加大赛的参与性，进一步回报社会，本报同时面向社会征集“宝物”、场地和冠名商。凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企业事业单位，本报均相应地给予各种宣传回报。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。

本报将专门制作宝物标志，寻宝者只要在特定区域内寻找到标志，即可兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因，具体寻宝场次可能会限定人数，读者要想参加寻宝，一定要及早到场排队报名。

您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗？您想寻找“钻石”宝物吗？您想体验全民总动员的激情吗？即日起关注本报“寻宝”系列报道吧！神秘的TA将与您一起，开始欢乐的寻宝旅程。详细内容可电话咨询18663271097或者加入齐鲁晚报滕州群235992993。

本文版/片 本报记者
孔红星 甘倩茹
见习记者 殷悦

老两口连续两次参加

上期找到俩宝贝，这期兑换十个奖品

本报枣庄6月16日讯

在上一期活动中，59岁的王先生想给自己的孙子寻个小棉袄，结果心想事成，找到两个小棉袄。本次活动中，王先生和他的妻子共同上阵，共找到十几张宝物卡片，收获斐然。

王先生介绍自己家一直订阅齐鲁晚报，也一直关注寻宝活动。在上次的活动中，他一个人就收获了两个小棉袄，如意而归。“上次我一个人，都兑了五个奖品，这次是夫妻搭档，想着能够

寻到更多的宝物。”王先生说。今年59岁的王先生对活动奖品中的美好小棉袄赞不绝口：“我觉得这个真是实惠，上次活动中我找到的小棉袄卡片已经兑换了，质量不错，这次你阿姨又找到一个小棉袄。”王先生指着自己的老伴对记者说。

夫妻齐上阵的王先生和老伴，用了一个小时的时间，共找到了十几张有效宝物卡片。王先生的老伴介绍：“我们两个人



王先生和老伴第二次参加活动，收获真不少。

有俩张报纸，只能兑换十个奖品，像健身卡等宝物卡，自己觉得用不到的就送给了别人。”俩人表示下次活动还会参加，现在去寻宝已经轻车熟路了，觉得自己下次寻宝运气会更好。

幸运！寻宝寻到新家具

本报枣庄6月16日讯

16日一早，家住馍馍庄小区的杨莉和老公“全副武装”来到了本报滕州读者寻宝活动报名处。报名开始前，杨莉就向记者“炫耀”到：“你看我这身行头，够专业吧！”

了解到本期寻宝活动

增加了左右沙发、壹号虎公馆、光明家具等家居类奖品后，正在为新家挑选家具的杨莉夫妻俩决定也加入到寻宝的队伍中来。“美铭家居广场刚开业的时候我们就去看了，当时我就看中了左右沙发的一款全皮沙发，坐着舒服，摆在客厅里也很大气。我们打算海上明月的新家一装修好，就把它买回来。没想到，这次寻宝活动新增了左右沙发的代金券，而且结账时出示能立减三百元！”杨莉告诉记者。

在寻宝的过程中，杨莉一直让老公仔细、再仔细一些，生怕错过了每一个可能藏有卡片的地方。当兑换到左右沙发代金券时，杨莉终于舒了一口气：“我们俩总共找到了八张卡片，没想到八张卡片都有奖，今天真是太幸运了！”